

# Καρεκλάκια Θαλάσσης

Η **ΕΛΔΙΚΟ ΣΠΟΡ** είναι μια από τις πλέον εξειδικευμένες εταιρείες εισαγωγής και διάθεσης καρεκλών παραλίας με πολλά ποιοτικά μοντέλα.

Λόγο της εμπειρίας της μπορεί, κάνοντας στοχευόμενες παρεμβάσεις, να βελτιώνει την ποιότητα και την αντοχή κρατώντας την τιμή σε αποδεκτά επίπεδα. Με αυτό το τρόπο επιτύχαμε να διατηρούμε την τιμή της καρέκλας περίπου στα ίδια επίπεδα που ήταν πριν από 10 έτη.

κάνοντας ορισμένα πειράματα \* με υπέρβαρα άτομα, σε πραγματικές συνθήκες, είδαμε σε ποια ακριβώς σημεία καταπονείται μια καρέκλα και τα ενισχύσαμε

\***Ανάλογα με την αγορά που θέλουμε να απευθυνθούμε χρησιμοποιούμε ένα μέρος ή και το σύνολο των βελτιώσεων**

## Αγορά Υπέρβαρων και Ηλικιωμένων Ατόμων

Χρησιμοποιήσαμε όλες τις βελτιώσεις.

## Εξοπλισμός Beach Bar - Club Use

Έχει τις περισσότερες βελτιώσεις στο κλασικό μέγεθος. Έχει φτιαχτεί **για να μπορεί να αντέξει την συνεχή χρήση** ενός beach bar από ένα μεγάλο και διαφορετικό εύρος χρηστών.

## Ημι-Επαγγελματική Χρήση

Έχει μόνο μια μικρή βελτίωση χαμηλού κόστους, αυτό της **ενίσχυσης της πλάτης**, για να αντέξει την καταπόνηση που υφίσταται το καρεκλάκι. Σαφέστατα δεν κάνει για καθαρή επαγγελματική χρήση, είναι όμως **έναν "τίμιος" οικονομικός συμβιβασμός**.

## Κλασικό Μοντέλο

Βελτιωμένος Πείρος.

## Οικονομικό Μοντέλο

Ενα μοντέλο για χρήση από άτομα μέχρι 90Kg.

Η ποιότητα των επίπλων αλουμινίου ποικίλει. Υπάρχουν **πολλά κρόματα διαφορετικής σκληρότητας και αντοχής**. Το αλουμίνιο που συνήθως χρησιμοποιείται για επίπλα οικιακής χρήσης δεν είναι ανοδιωμένο, ενώ **το αλουμίνιο που προορίζεται για χρήση στα επίπλα παραλίας ESCAPE (καρεκλάκια - ξαπλώστρες) έχει υποστεί ανοδίωση**.

## Γιατί Ανοδίωση

Η ανοδίωση αποτελεί την καλύτερη επεξεργασία του αλουμινίου σε ότι αφορά την αντοχή σε διάβρωση, ειδικότερα σε περιπτώσεις που οι κλιματικές συνθήκες είναι έντονες (παραθαλάσσιες περιοχές με υψηλή υγρασία και ηλιοφάνεια). Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι **η ανοδίωση είναι μία διεργασία που διαμορφώνει την επιφάνεια του μετάλλου και τη θωρακίζει με ένα εξαιρετικά σκληρό περίβλημα**

## Ψηλότερα Πόδια

Προσθέτοντας 10cm στα πόδια ο χρήστης μπορεί να κάθεται και να σηκώνεται με πολύ **μεγαλύτερη άνεση**

## Ενισχυμένο Υφασμα

Ενισχύσαμε το διάτρητο ύφασμα (textilen) με **πλέξη 2x2** και **ενισχυμένο βάρος**.

## Άνετο Κάθισμα

Μεγαλύτερο φάρδος και βάθος καρέκλας για να **χωράει άνετα τον χρήστη**

## Ενισχυμένο Εμπρός Τρίγωνο

Ενίσχυση στο μπροστινό τρίγωνο από **ειδικής επεξεργασίας σκληρό αλουμίνιο 2mm**

Το μπροστινό μέρος δέχεται μικρότερη πίεση, παρόλα αυτά, επειδή έχουμε αυξήσει το ύψος της καρέκλας πρέπει να ενισχύσουμε την περιοχή με ενισχυμένο τρίγωνο και μικρό εσωτερικό σωλήνα

## Εσωτερική Ενίσχυση

Ενισχύσαμε ολόκληρο το σκελετό με εσωτερικούς σωλήνες από σίδηρο πάχους 0,9mm στα ακόλουθα σημεία:

- **Μπράτσο - Πίσω Πόδι:** Ø19mm × 1,2mm (πάχος)
- **Πλάτη:** Ø19mm × 0,9mm (πάχος)
- **Σκελετός Καθίσματος:** Ø19mm × 1,2mm (πάχος)

Το κάθισμα είναι πιο βαθύ. Για να αντέχει σε μεγαλύτερα βάρη χρειάστηκε επιπλέον ενίσχυση.

## Ενισχυμένο Λαμάκι Αντιστήριξης

Παρότι δεν δέχεται μεγάλες πιέσεις, ώστε να πάρει καλύτερα ένα μέρος των πιέσεων που εξασκούνται στο τρίγωνο, ενισχύσαμε το λαμάκι αντιστήριξης για να απολύσουμε οποιαδήποτε φθορά κατά τη χρήση.

## Ενισχυμένος Πείρος

Ειδική κατασκευή από ενισχυμένο ατσάλι. Ο πείρος και γενικότερα όλη αυτή η περιοχή στην ουσία υφίσταται το 90% του βάρους του χρήστη.

## Ενισχυμένα Πίσω Τρίγωνα

Το πίσω τρίγωνο που δέχεται την **μεγαλύτερη καταπόνηση είναι από ατσάλι**

## Κατηγορίες 1,5mm.

Τα καρεκλάκια παραλίας, χωρίζονται σε δυο βασικές κατηγορίες.

1. Σε όσα χρησιμοποιούν **απλό προφίλ αλουμινίου**, λείο και διατομής 25mm -28mm. Αυτά είναι συνήθως χαμηλής ποιότητας και χαμηλής τιμής, και
2. σε όσα χρησιμοποιούν πιο σύγχρονα προφίλ, με **γραμμώσεις (νεύρα)**, που αυξάνουν την ακαμψία του σωλήνα χρησιμοποιώντας τα ίδια πάχη σωλήνα.